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۱-  

 فعل ماضی

  

 

 متکلم مخاطب غائ

  مذکر

 
 

  مذکر موئ

 
 

  موئ

 
 

 مذکر اور  موئ

بر (۱) مفرد ر  (۴) ضَر
 
ت بر ر

ر
 (۷) ضَ

ر
ت  (۱۰) ضَبت

ب  ر
ر

 (۱۳) ضَ
 
ت ب  ر

ر
 وحدہ ضَ

ا(۲) تثنیہ بر ر
ر

ا(۵) ضَ
ر
ت بر ر

ر
  ضَ
 

ا(۸) مر
 
ت ب  ر

ر
ا(۱۱) ضَ مر

 
ت ب  ر

ر
 ضَ

وا(۳) جمع ب  ر
ر

نر (۶) ضَ ب  ر
ر

م  (۹) ضَ
 
ت ب  ر

ر
َن (۱۲) ضَ

ت   ب  ر
ر

نا(۱۴) ضَ ب  ر
ر

مع  ضَ
 الغی  

 

۲-  

 وہ کلمہ جس میں کوئی حرف علہ نہ ہو۔  : صحیح      

 مجرد      
ی
 ۔کہتے ہیں تین حرفی ہے اس لئے ثلاثی کہتے ہیں) ض ر ب (اور کوئی حرف اضافی نہیں ہے اس لئے مجرد : ثلاث

۳-  

  فاء الفعل ض                                  
 
ب         ضَ  

 
 ض     ر      ب

ب                      
 

ن الفعل   ر                ضَ      لَ  عی 
َ
عَلَ        فَ     ع

َ
 ف

                                
 
 لام الفعل   ب

۴-   
 
ب ا تو لام  اور لفکا ا الضَب                                        تھا۔ الضَبدر اصل            <--ضَ   ب                 <--ہٹا دی 

 
 ۔      رہ گیا   ضَ

 ۔اس میں ضمیر کے عنوان سے مستتر ہےجو اس فعل کا فاعل ہے  ھو -                                                                                                                                                                                                       

ا ہے قانون: -               

 

ر فاعل مرفوع ہوی
 
 ۔ہ

۵-   
 
ب ا ضَ  

 
ب  
 

 تثنیہ اور ضمیر فاعلی ہے۔ الفاس کا  ضَ

 

 علام



۶-    
 
ب واضَ  

 
ب  
 

وا   ضَ
ُ
ب  
 

 جمع مذکر اور ضمیر فاعل ہے اور اسکی ضمیر منفصل واواسکا ضَ

 

م علام
ُ
 ہے۔ ھ

۷-   
 
ب   ضَ  

ْ
، ت

ْ
ت
 
ب  
 

 ہے ضَ

 

 کی علام

 
 

 پوشیدہ ہے۔ ھی اور اس میں ای  فاعل کی ضمیرموئ

۸-  
ْ
ت
 
ب  
 

ا ضَ
 
ت
 
ب  
 

 اور ضمیرہے ۔ الف اس میں                                                                          ضَ

 

 ضمیر منفصل فاعلی ہے۔ ھماتثنیہ کی علام

۹-  
ْ
ت
 
ب  
 

َ   ضَ
ْ ت 
 
ب  
 

 ضَ
 
ن
 
ب  
 

  ضَ
 
ن
ْ
ب  
 

 ہے اور فاعل کی ضمیر بھی ہے ۔ نوناس میں ضَ

 
 

 جمع موئ

 

             علام
 
 ۔ضمیر منفصل ہے ھن

۱۰-  
 
ب   ضَ  

ر
 ۔      ضَبت

 
 ہےاور فعال کی ضمیر بھی ہے۔ ت

 

   مفرد مذکر مخاطب کی علام
 
 ضمیر منفصل ہے۔ انت

۱۱-  
 
بت  

 
ا ضَ

 
ا ضَبت م 

ُ
ت
ْ
ب  
 

 ہے اور فاعل تما۔  ضَ

 

ما  کی ضمیر ہے۔ تثنیہ اور فاعل مذکر کی علام
ُ
 ۔اسکی ضمیر منفصل ہے انت

۱۲-  
 
بت  

 
و ضَ

 
بت  

 
و   ضَ

 
بت  

 
وضَ

ُ
بت  

 
وْمْ  ضَ

ُ
ت
ْ
ب  
 

مْ  ضَ
ُ
مْ ۔ ت

ُ
ت
ْ
ب  
 

 ہے۔ضَ

 

م جمع مذکر مخاطب اور ضمیر کی علام
ُ
 اسکی ضمیر منفصل ہے۔ انت

 


